

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2024. február 20-án a Városháza emeleti kistermében 15⁰⁰ órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tarsoly Imre	bizottsági elnök
Kondek Zsolt	bizottsági elnökhelyettes
Dr. Freili Géza	bizottsági tag
Papp István	bizottsági tag

Igazoltan volt távol:

Kutalik Márta	bizottsági tag
---------------	----------------

A meghívottak közül az ülésen jelen vannak:

dr. Kovács Éva	jegyző
Lukács László	aljegyző
Johancsik Mónika	irodavezető
Katonáné Fülöp Gabriella	irodavezető
Siraki Tamásné	osztályvezető
dr. Szilágyi Mária	osztályvezető
Bereczkiné Valter Anita	a Hatvani Gesztenyés kert Óvoda igazgatója
Kökény Ferenc	a Hatvani Lajos Múzeum igazgatója
Nagyné Kiss Gabriella	a Hatvani Százszorszép Óvoda igazgatója
Sármányné Őszi Krisztina	a Hatvani Vörösmarty téri Óvoda igazgatója
Takóné Kovács Judit	a Hatvani Napsugár Óvoda igazgatója
Tormáné Tóth Éva	a Hatvani Csicsergő Óvoda igazgatója
Tóth Bettina	a Hatvani Brunsvik Teréz Óvoda igazgatója
Püspökiné Horváth Melinda	jegyzőkönyvvezető

Tarsoly Imre bizottsági elnök

Köszöntötte a bizottság tagjait, és a meghívottakat. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes az 5 bizottsági tagból 4 fő jelen van.

Elmondta, hogy a szervezeti és működési szabályzat rendelkezése szerint a jegyzőkönyv aláírására - az elnök mellett - 1 fő bizottsági tagot szükséges megválasztani. Javasolta, hogy a jegyzőkönyvet aláíró bizottsági tag Kondek Zsolt bizottsági elnökhelyettes legyen. Kérte a bizottságot, hogy szavazzanak a javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta Kondek Zsolt bizottsági elnökhelyettest a jegyzőkönyv aláírójaként.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek a napirendre vonatkozóan más javaslata? Mivel nem volt, ezért kérte, hogy aki a napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

20/2024. (II. 23.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága 2024. február 20-i ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg:

N A P I R E N D**N y í l t ü l é s:**

1. Előterjesztés Hatvan Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. Előterjesztés Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról

Előadó az 1-2. napirendi pontnál: Johancsik Mónika gazdálkodási irodavezető

3. Előterjesztés fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról

Előadó: Katonáné Fülöp Gabriella hatósági irodavezető

4. Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről
5. Előterjesztés a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról
6. Előterjesztés az Ady Endre Könyvtár 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról
7. Előterjesztés a Grassalkovich Művelődési Ház 2023. évi beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról
8. Előterjesztés a Hatvany Lajos Múzeum 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról
9. Előterjesztés a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház 2023. évi közművelődési feladatellátásáról szóló beszámolójának jóváhagyásáról
10. Előterjesztés a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról
11. Előterjesztés a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról

Előterjesztő az 1-11. napirendi pontnál: Horváth Richárd polgármester

12. Beszámoló az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság átruházott hatáskörben hozott lejárt határidejű határozatairól

Előterjesztő: Tarsoly Imre bizottsági elnök

Előadó a 4-12. napirendi pontnál: Lukács László jegyzői irodavezető

13. Egyebek

1. napirend**Előterjesztés Hatvan Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról****Előterjesztő:** Horváth Richárd polgármester**Előadó:** Johancsik Mónika gazdálkodási irodavezető

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a rendelettervezetről.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

21/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést, és az előterjesztés mellékletét képező rendelettervezetet a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

2. napirend**Előterjesztés Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról****Előterjesztő:** Horváth Richárd polgármester**Előadó:** Johancsik Mónika gazdálkodási irodavezető**Tarsoly Imre bizottsági elnök**

Köszönjük azoknak a munkáját, akik részt vettek ebben a munkában. Tudunk hitel nélkül indulni ebben az évben is. Mint hallottuk a környező települések, pl. Eger 600 milliót görget maga előtt, Gyöngyös 400 milliót, Jászberénynek pedig 1,5 milliárd forint hitele van. Úgyhogy köszönjük a munkát, hogy így sikerült indítani az évet.

dr. Freili Géza bizottsági tag

Itt vannak most az intézményvezetők, úgyhogy lehet, hogy nem ártana, ha a költségvetésről hallanának pár mondatot.

dr. Kovács Éva jegyző

Előzőekben annyit szeretnék elmondani, hogy a költségvetés tervezése már az előző év ősszel elkezdődik, és a költségvetés tervezése a Gazdálkodási Irodán minden esetben úgy történik, hogy az intézményvezetőkkel egyeztet irodavezető asszony. A számokat, a béradatokat, a dologi kiadásokat, illetve a „vágyakat” az intézményvezetők küldik be, és ez alapján készül el a költségvetési rendelettervezet, ami aztán még hosszú folyamaton keresztül alakul, és utána kerül a bizottságok, illetve a testület elé.

dr. Freili Géza bizottsági tag

Az egyenként történik, de itt a városnak az egész költségvetéséről van szó, ezért gondoltam, hogy betekintésük legyen.

Johancsik Mónika gazdálkodási irodavezető

2024-ben a bevételek és kiadások összesen értéke 10 milliárd 677 millió forintban került megállapításra. Ez körülbelül hasonló, mint az előző évek kiadási és bevételi főösszegei. Hatvan városnak a legnagyobb bevétele az adóbevételekből származik, helyi adókból 5,4 milliárd forintot terveztünk, ebből 5 milliárd az iparüzési adó. Szerencsénkre elég jó ipar működik Hatvanban. 2,1 milliárd forint normatív támogatást kapunk a feladatokra. Ennek nagy része az intézményekhez kapcsolódik, kisebb része az önkormányzat és a hivatal működéséhez. Egyéb támogatásokból 637 millió forintot terveztünk, a tavalyi pénzmaradványból 991 millió forint került be a költségvetésbe. Működési bevételből 534 millió forint került a tervezésbe. Ennek nagy része az étkezési díjak, főleg az intézményeknél, de még az önkormányzatnál is ez egy jelentős működési bevételnek számít. A kiadási oldalon szintén a 10 milliárd 677 millió forint került felosztásra. Működési kiadás címén 8 milliárd 536 millió forintot terveztünk. Ebből az önkormányzatnak 3 milliárd 643 millió forint, plusz 1 milliárd 641 millió forint a költségvetési elvonásra. Ennek nagy része a szolidaritási hozzájárulási adó, ami szorosan kapcsolódik az iparüzési adó bevételhez. Minél nagyobb adóbevételt érünk el, ez a szolidaritási adó annál nagyobb összeg lesz. Az idén ezzel az összeggel kell számolni. A polgármesteri hivatal működésére 1 milliárd 20 millió forintot terveztünk, az önállóan működő intézmények működési kiadásaira 2 milliárd 230 millió forintot. Ebbe az óvodák, a kulturális intézmények és a szociális szolgálat tartozik. A felhalmozási, felújítási, beruházási kiadásokra városi szinten 1 milliárd 347 millió forint került betervezésre. Tartalékok címén 375 millió forintot terveztünk. Itt megjelenik a közösségi költségvetési alap, ami már 3-4 éve szerepel a költségvetésben, és a lakosok javaslataival, illetve egyetértésével dőlnek el a beruházási célok. Általános tartalékba 123 milliót helyeztünk, és van egy úgynevezett környezetvédelmi vízgazdálkodási alap, ami 150 millió forint. A jégcsarnokhoz kapcsolódó hitelhez tőketörlesztésre 109 millió forintot kell majd kifizetnünk. Év közben előfordulhat, hogy likviditási nehézségek adódnak, mivel az adóbevételeknek két meghatározott időpontja van, a március és a szeptember. Az adóbevételek megfelelően ezen két hónapban kerülnek befizetésre. Emiatt év közben előfordulhat, hogy folyószámlahitelt kell igénybe venni, de mihelyt a bevételek megérkeznek szeptemberben, ezek egyből vissza is foognak, és úgy tervezzük, hogy decemberig kiegyenlített lesz a költségvetés. Ha minden a tervek szerint megy, akkor végig tudjuk finanszírozni az évet, nem lesz semmi probléma. Mindig vannak változások, ezeket próbáljuk év közben a rendeletmódosításba beépíteni, és utána ahhoz igazítani a bevételeket, kiadásokat.

Papp István bizottsági tag

Mennyit vonnak el tőlünk?

Johancsik Mónika gazdálkodási irodavezető

Ahogy már említettem, 1,6 milliárd forintot. Ezt havonta inkasszózza le az államkincstár.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a rendeletervezetről.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

22/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról szóló előterjesztést, és az előterjesztés mellékletét képező rendeletervezetet a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

3. napirend

Előterjesztés fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Katonáné Fülöp Gabriella hatósági irodavezető

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy szavazhatnak-e összevontan a 11 határozati javaslatról. Észrevétel nem volt, ezért kérte, hogy aki a határozati javaslatokat támogatja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

23/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Beszer Valér Botond (lakcím: 3000 Hatvan, Doktay Gyula utca 8.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

24/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Püspöki Zselyke (lakcím: 3000 Hatvan, Klapka utca 26.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

25/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Dóra Flóra (lakcím: 3000 Hatvan, Ifjúság útja 5. Fsz.2a.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

26/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Kavecsánszki Olivér (lakcím: 3000 Hatvan, Ifjúság útja 20. 3/14.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

27/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Késmárki-Tözsér Ábel (lakcím: 3000 Hatvan, Zrínyi utca 25.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi

életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

28/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Kánya Balázs Attila (lakcím: 3000 Hatvan, Doktay Gyula utca 24.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

29/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Jenei Szabolcs (lakcím: 3000 Hatvan, Kosztolányi út 35.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

30/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Szabó Kira Nara (lakcím: 3000 Hatvan, Legány Ödön utca 57.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

31/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Kurcsik Lea (lakcím: 3000 Hatvan, Apafi utca 50.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

32/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Gál Vencel (lakcím: 3000 Hatvan, Repce utca 1.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozataltól számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

33/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a fiatalok helyi életkezdési támogatásának megállapításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fiatalok helyi életkezdési támogatásáról szóló 5/2006. (II. 10.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján Madarasan Dorka (lakcím: 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 85.) gyermeket 40.000,- Ft egyszeri önálló életkezdési támogatásban részesíti, melyet 18. életévének betöltése napjától vehet igénybe. A támogatás pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a szociális feladatokban szereplő „Fiatalok helyi életkezdési támogatása” költséghelyen betervezésre került.

Határidő: 30 nap (a támogatás utalása a határozathozatától számítva)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

4. napirend

Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Kondek Zsolt bizottsági elnökhelyettes

Kérem, hogy a határozati javaslatokról külön szavazzunk, mert a 6. javaslatnál személyes érintettségem van.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak az 1. határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

34/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában működő óvodák igazgatói által javasolt pedagógus béremeléshez kapcsolódó bértáblát elfogadja, az óvodáiban köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló óvodapedagógusok bérét 2024. január 1. napjától visszamenőleg a határozat mellékletét képező bértáblában foglaltak szerint engedélyezi megállapítani.

A Képviselő-testület felkéri az óvodák vezetőit, hogy az érintett óvodapedagógusok bérét a bértábla szerint állapítsák meg.

A béremelés pénzügyi forrása a központi költségvetési támogatás erejéig biztosított, a különbözet a 2024. évi költségvetésbe betervezésre került.

Határidő: 2024. március 15.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a 2. határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

35/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Százszorszép Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.) igazgatójának, Nagyné Kis Gabriellának havi illetményét 2024. január 1. napjától igazgatói feladatainak ellátásáig a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

- Mester pedagógus fokozathoz tartozó illetménye:	733.283,- Ft
- Garantált illetménye összesen:	733.283,- Ft
- Igazgatói megbízás: (2024.01.01 – 2026. 07. 01.)	158.640,- Ft
- Illetmény összesen:	891.923,- Ft

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a 3. határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

36/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Napsugár Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Gódor Kálmán út 13.) igazgatójának, Takóné Kovács Juditnak havi illetményét 2024. január 1. napjától igazgatói feladatainak ellátásáig a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

- Mester pedagógus fokozathoz tartozó illetménye:	765.166,- Ft
- Garantált illetménye összesen:	765.166,- Ft
- Igazgatói megbízás: (2024.01.01 – 2026. 07. 01.)	158.640,- Ft
- Illetmény összesen:	923.766,- Ft

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a 4. határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

37/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Brunsvik Teréz Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.) igazgatójának, Tóth Bettinának havi illetményét 2024. január 1. napjától igazgatói feladatainak ellátásáig a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

- Pedagógus II. fokozathoz tartozó illetménye:	568.460,- Ft
- Garantált illetménye összesen:	568.460,- Ft
- Igazgatói megbízás: (2024.01.01 – 2028. 07. 01.)	158.640,- Ft

- Illetmény összesen:

727.100,- Ft

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak az 5. határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

38/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Vörösmarty téri Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.) igazgatójának, Sármányné Ószi Krisztinának havi illetményét 2024. január 1. napjától igazgatói feladatainak ellátásáig a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

- Pedagógus II. fokozathoz tartozó illetménye:	568.460,- Ft
- Garantált illetménye összesen:	568.460,- Ft
- Igazgatói megbízás: (2024.01.01 – 2026. 07. 01.)	158.640,- Ft
- Illetmény összesen:	727.100,- Ft

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a 6. határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

39/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Varázskapu Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Jókai utca 9.) igazgatójának, Varsányi Mónikának havi illetményét 2024. január 1. napjától igazgatói feladatainak ellátásáig a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

- Mester pedagógus fokozathoz tartozó illetménye:	717.342,- Ft
- Garantált illetménye összesen:	717.342,- Ft
- Igazgatói megbízás: (2024.01.01 – 2026. 07. 01.)	158.640,- Ft
- Illetmény összesen:	875.982,- Ft

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

(Kondek Zsolt bizottsági tag személyes érintettség miatt nem szavazott.)

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a 7. határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

40/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.) igazgatójának, Bereczkiné Valter Anitának havi illetményét 2024. január 1. napjától igazgatói feladatainak ellátásáig a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

- Mester pedagógus fokozathoz tartozó illetménye:	701.402,- Ft
- Garantált illetménye összesen:	701.402,- Ft
- Igazgatói megbízás: (2024.01.01 – 2028. 07. 31.)	216.808,- Ft
- Illetmény összesen:	918.210,- Ft

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a 8. határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

41/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzati fenntartású óvodákban pedagógus munkakörben foglalkoztatott személyek illetményének emeléséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Csicsergő Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 49-51.) igazgatójának, Tormáné Tóth Évának havi illetményét 2024. január 1. napjától igazgatói feladatainak ellátásáig a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

- Mester pedagógus fokozathoz tartozó illetménye:	765.166,- Ft
- Garantált illetménye összesen:	765.166,- Ft
- Igazgatói megbízás: (2024.01.01 – 2026. 07. 01.)	158.640,- Ft
- Illetmény összesen:	923.806,- Ft

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

5. napirend

Előterjesztés a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Dr. Freili Géza bizottsági tag

Az előző előterjesztéshez kapcsolódóan kérdezném, hogy a fizetésemelés az állami központi költségvetésből jön, vagy Hatvannak kell kigazdálkodni?

Johancsik Mónika gazdálkodási irodavezető

Jogsabály írja elő, hogy mely fokozat szerint kell emelni, munkában töltött idő, illetve az alapján, hogy vezető, vagy nem vezető a pedagógus.

dr. Kovács Éva jegyző

Az emelés átlagosan 32,2 %. Az ígéret szerint a központi költségvetés ennek a mértékét le is finanszírozza, de a valós válasz az, hogy egy részét finanszírozza le. Mivel Hatvan esetében vannak

önként vállalt dolgozók az óvodákban, ezért a teljes emelést ez mégsem fedi le, ami a központi költségvetésből jön normatíva. Vannak olyan munkatársak az óvodákban, akik a gyereklétszámhoz képest úgymond többletet jelentenek, és ezt a város a saját költségvetéséből, az adóbevételei terhére finanszírozza.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy szavazhatnak-e összevontan a 7 határozati javaslatról. Észrevétel nem volt, ezért kérte, hogy aki a határozati javaslatokat támogatja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

42/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.) 334/2022. (V.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a Kincstári törzskönyvi nyilvántartásnak történő megfelelés érdekében az alapító okiratot a Magyar Államkincstár jelzése esetén - annak érdemi rendelkezésében történő módosítása kivételével - technikai, vagy formai okokból módosítsa, illetve kijavítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

43/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Csicsergő Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 49-51.) 255/2020. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a Kincstári törzskönyvi

nyilvántartásnak történő megfelelés érdekében az alapító okiratot a Magyar Államkincstár jelzése esetén - annak érdemi rendelkezésében történő módosítása kivételével - technikai, vagy formai okokból módosítsa, illetve javítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

44/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.) 256/2020. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a Kincstári törzskönyvi nyilvántartásnak történő megfelelés érdekében az alapító okiratot a Magyar Államkincstár jelzése esetén - annak érdemi rendelkezésében történő módosítása kivételével - technikai, vagy formai okokból módosítsa, illetve javítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

45/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Napsugár Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Gódor Kálmán utca 13.) 257/2020. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a Kincstári törzskönyvi nyilvántartásnak történő megfelelés érdekében az alapító okiratot a Magyar Államkincstár jelzése esetén - annak érdemi rendelkezésében történő módosítása kivételével - technikai, vagy formai okokból módosítsa, illetve javítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

46/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Százszorszép Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.) 258/2020. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a Kincstári törzskönyvi nyilvántartásnak történő megfelelés érdekében az alapító okiratot a Magyar Államkincstár jelzése esetén - annak érdemi rendelkezésében történő módosítása kivételével - technikai, vagy formai okokból módosítsa, illetve kijavítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

47/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Varázskapu Óvoda (3000 Hatvan, Jókai utca 9.) 336/2022. (V.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a Kincstári törzskönyvi nyilvántartásnak történő megfelelés érdekében az alapító okiratot a Magyar Államkincstár jelzése esetén - annak érdemi rendelkezésében történő módosítása kivételével - technikai, vagy formai okokból módosítsa, illetve kijavítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

48/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Vörösmarty téri Óvoda (3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.) 335/2022. (V.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a Kincstári törzskönyvi nyilvántartásnak történő megfelelés érdekében az alapító okiratot a Magyar Államkincstár jelzése esetén - annak érdemi rendelkezésében történő módosítása kivételével - technikai, vagy formai okokból módosítsa, illetve kijavítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

6. napirend

Előterjesztés az Ady Endre Könyvtár 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy szavazhatnak-e összevontan a 2 határozati javaslatról. Észrevétel nem volt, ezért kérte, hogy aki a határozati javaslatokat támogatja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

49/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az Ady Endre Könyvtár 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az Ady Endre Könyvtár (székhelye: 3000 Hatvan, Kossuth tér 3.) 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: 2024. március 4. (értesítésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

50/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta az Ady Endre Könyvtár 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja az Ady Endre Könyvtár (székhelye: 3000 Hatvan, Kossuth tér 3.) 2024. évi munkatervét.

Határidő: 2024. december 31. (a munkatervben megfogalmazott feladatok teljesítésére)

Felelős: az Ady Endre Könyvtár igazgatója

7. napirend**Előterjesztés a Grassalkovich Művelődési Ház 2023. évi beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról**

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy szavazhatnak-e összevontan a 2 határozati javaslatról. Észrevétel nem volt, ezért kérte, hogy aki a határozati javaslatokat támogatja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

51/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Grassalkovich Művelődési Ház 2023. évi beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Grassalkovich Művelődési Ház (székhelye: 3000 Hatvan, Kossuth tér 24.) 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: 2024. március 4. (értesítésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

52/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Grassalkovich Művelődési Ház 2023. évi beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Grassalkovich Művelődési Ház (székhelye: 3000 Hatvan, Kossuth tér 24.) 2024. évi munkatervét, mely tartalmazza az intézmény éves szolgáltatási tervét is.

Határidő: 2024. december 31. (a munkatervben megfogalmazott feladatok teljesítésére)

Felelős: a Grassalkovich Művelődési Ház igazgatója

8. napirend

Előterjesztés a Hatvany Lajos Múzeum 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Dr. Freili Géza bizottsági tag

Az összes beszámolóval kapcsolatban szeretném elmondani, hogy hatalmas anyag, nagyon sok munka van benne. Mindenki nagyon jól leírta, hogy az intézményében milyen munka zajlik. Voltak változások, például az energetikai megtakarítások miatti összeköltözések. Gondolom, hogy erre az évre vonatkozóan ez másképp fog megvalósulni. Vannak, akiknek szerencsésebben alakult az utóbbi időben a helyzetük, például a könyvtár és a DALI felújításra került. A múzeumban szakmai változás történt, így kedvet is hozott, hogy még értékesebb munkát végezzenek, és az intézménynek a tevékenységét összességében javítják. A beszámolók alapján mindenkit dicséret illet, mert mindent elkövetnek, hogy a városnak és más intézeteknek országosan is megfeleljenek. A munkájuk az önkormányzat részéről biztosan nagyra értékelt.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy szavazhatnak-e összevontan a 2 határozati javaslatról. Észrevétel nem volt, ezért kérte, hogy aki a határozati javaslatokat támogatja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

53/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvany Lajos Múzeum 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Hatvany Lajos Múzeum (székhelye: 3000 Hatvan, Kossuth tér 12.) 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: 2024. március 4. (értesítésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

54/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvany Lajos Múzeum 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Hatvany Lajos Múzeum (székhelye: 3000 Hatvan, Kossuth tér 12.) 2024. évi munkatervét.

Határidő: 2024. december 31. (a munkatervben megfogalmazott feladatok teljesítésére)

Felelős: a Hatvany Lajos Múzeum igazgatója

9. napirend**Előterjesztés a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház 2023. évi közművelődési feladatellátásáról szóló beszámolójának jóváhagyásáról**

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

55/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház 2023. évi közművelődési feladatellátásáról szóló beszámolójának jóváhagyásáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház (székhely: 3000 Hatvan, Mészáros Lázár u. 6-8.) 2023. évi közművelődési feladatellátásáról szóló beszámolóját.

Határidő: 2024. március 4. (értesítésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

10. napirend**Előterjesztés a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról****Előterjesztő:** Horváth Richárd polgármester**Előadó:** Lukács László jegyzői irodavezető**Dr. Freili Géza bizottsági tag**

A kézilabda támogatásánál kétszeresen szerepel nagyobb összeg, ez miért van?

dr. Kovács Éva jegyző

Az a helyzet alakult ki Hatvanban, hogy kézilabda szakosztályból kettő van, két egyesület keretei között működik. Egyébként ez a sportban nem egyedi, van más olyan sport is, amiben két egyesület is van, mint például az úszás. A nagyrészt TAO-ból és kormányzati támogatásból megvalósult sportsarnokban kézilabdáznak a Hatvani Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület tagjai, ők a lezáró megállapodásban úgy egyeztek meg az önkormányzattal, hogy ez az utolsó év, amikor 15 millió forint támogatást kapnak. Az ő beszámolójuk is az előterjesztésnek a része, abból látszik, hogy náluk jelentősen csökkent a sportolók száma. A másik pedig az FC Hatvan keretei között működő Kézilabda Szakosztály, aki a város részéről támogatásra kerül. Ők jelentősebb számú leigazolt utánpótlás csapattal rendelkeznek, illetve az egyesületen belül még azon kívül 2 szakosztály is működik, a futball és a jégkorong. Ezért van, hogy a kézilabda kétszeresen támogatott.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy szavazhatnak-e összevontan a 8 határozati javaslatról. Észrevétel nem volt, ezért kérte, hogy aki a határozati javaslatokat támogatja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

56/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Futball Club Hatvan egyesület (székhely: 3000 Hatvan, Népkert u. 2.) 2023. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal**Felelős:** Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján**57/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat**

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Futball Club Hatvan egyesület Kézilabda Szakosztálya (székhely: 3000 Hatvan, Népkert u. 2.) 2023. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

58/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Hatvani Góliát Diáksport Egyesület (székhely: 3000 Hatvan, Szabadság út 13.) 2023. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

59/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Hatvani Úszó, Vízilabda és Szabadidő Klub Sportegyesület (székhely: 3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 10. 2/8.) 2023. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

60/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Hatvani Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület (székhely: 3000 Hatvan, Nagy Lajos király út 9.) 2023. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

61/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Lokomotív Sport Egyesület (székhely: 3000 Hatvan, Boldogi út MÁV Sporttelep) 2023. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

62/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Triton Triatlon Club Hatvan Sportegyesület (székhely: 3000 Hatvan, Dolgozók útja 13.) 2023. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

63/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a kiemelt sportegyesültek 2023. évi működésének beszámolójáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Triton Triatlon Club Hatvan Sportegyesület Kosárlabda Szakosztálya (székhely: 3000 Hatvan, Dolgozók útja 13.) 2023. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

11. napirend

Előterjesztés a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Dr. Freili Géza bizottsági tag

Ez pénzügyileg szinte teljesen ugyanaz, mint eddig.

Tarsoly Imre bizottsági tag

Igen, most a kézilabda jött be, ami magasabb összeget kap, de a többi szinte ugyanaz.

dr. Kovács Éva jegyző

A meglévő sportkoncepció módosítására lehet javaslatot tenni, mert az egyesületek közül is már régóta ugyanazok vannak támogatva, amik kiemelt sportegyesületként szerepelnek a sportkoncepcióban. Ez nem egy szentírás, ha a testület úgy dönt, hogy ezen változtat, akkor nincs semmi akadálya. Lehet az egyesületek életében is olyan változás, ami ezt indokolhatja.

Tarsoly Imre bizottsági tag

A civil alap lett egy picit emelve, de ez ugyanannyi maradt. Az első félévi támogatásokról hamarosan dönteni fog a bizottság.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy szavazhatnak-e összevontan a 8 határozati javaslatról. Észrevétel nem volt, ezért kérte, hogy aki a határozati javaslatokat támogatja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

64/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodás köt a Futball Club Hatvan egyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Népkert utca 2.), mely alapján a 2024. évre vonatkozóan 61 350 000.- Ft támogatást nyújt Hatvan Város Önkormányzata nevében az egyesület részére. A megállapodás a 2024. évre kerül megkötésre.

A 2024. évi pénzügyi támogatás Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésébe betervezésre került.

A képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy intézkedjen az együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint a támogatás átutalásáról, amennyiben az egyesület a 2023. évi támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásnak és szakmai beszámolónak maradéktalanul eleget tett.

Határidő: 2024. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

65/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodás köt a Futball Club Hatvan egyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Népkert utca 2.) a Kézilabda Szakosztály támogatása céljából, mely alapján a 2024. évre vonatkozóan 15 000 000.- Ft támogatást nyújt Hatvan Város Önkormányzata nevében az egyesület részére. A megállapodás a 2024. évre kerül megkötésre.

A 2024. évi pénzügyi támogatás Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésébe betervezésre került.

A képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy intézkedjen az együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint a támogatás átutalásáról, amennyiben az Egyesület a 2023. évi támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásnak és szakmai beszámolónak maradéktalanul eleget tett.

Határidő: 2024. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

66/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Hatvani Góliát Diáksport Egyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Szabadság út 13.), mely alapján a 2024. évre vonatkozóan 900 000.- Ft támogatást nyújt Hatvan Város Önkormányzata nevében az egyesület részére. A megállapodás a 2024. évre kerül megkötésre.

A 2024. évi pénzügyi támogatás Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésébe betervezésre került.

A képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy intézkedjen az együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint a támogatás átutalásáról, amennyiben az egyesület a 2023. évi támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásnak és szakmai beszámolónak maradéktalanul eleget tett.

Határidő: 2024. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

67/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Hatvani Úszó, Vízilabda és Szabadidő Klub Sportegyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Hajós Alfréd u. 10. II/8.), mely alapján a 2024. évre vonatkozóan 2 500 000.- Ft támogatást nyújt Hatvan Város Önkormányzata nevében az egyesület részére. A megállapodás a 2024. évre kerül megkötésre.

A 2024. évi pénzügyi támogatás Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésbe betervezésre került.

A képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy intézkedjen az együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint a támogatás átutalásáról, amennyiben az egyesület a 2023. évi támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásnak és szakmai beszámolónak maradéktalanul eleget tett.

Határidő: 2024. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

68/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Hatvani Kézilabda és Szabadidő Sportegyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Nagy Lajos király u. 9.), mely alapján a 2024. évre vonatkozóan 15 000 000.- Ft támogatást nyújt Hatvan Város Önkormányzata nevében az egyesület részére. A megállapodás a 2024. évre kerül megkötésre.

A 2024. évi pénzügyi támogatás Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésébe betervezésre került.

A képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy intézkedjen az együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint a támogatás átutalásáról, amennyiben az egyesület a 2023. évi támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásnak és szakmai beszámolónak maradéktalanul eleget tett.

Határidő: 2024. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

69/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Lokomotív Sport Egyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Boldogi út MÁV Sporttelep), mely alapján a 2024. évre vonatkozóan 1 600 000.- Ft támogatást nyújt Hatvan Város Önkormányzata nevében az egyesület részére. A megállapodás a 2024. évre kerül megkötésre.

A 2024. évi pénzügyi támogatás Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésébe betervezésre került.

A képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy intézkedjen az együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint a támogatás átutalásáról, amennyiben az egyesület a 2023. évi támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásnak és szakmai beszámolónak maradéktalanul eleget tett.

Határidő: 2024. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

70/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Triton Triatlon Club Hatvan SE egyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Dolgozók útja 13.), mely alapján a 2024. évre vonatkozóan 150 000.- Ft támogatást nyújt Hatvan Város Önkormányzata nevében az egyesület részére. A megállapodás a 2024. évre kerül megkötésre.

A 2024. évi pénzügyi támogatás Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésébe betervezésre került.

A képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy intézkedjen az együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint a támogatás átutalásáról, amennyiben az egyesület a 2023. évi támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásnak és szakmai beszámolónak maradéktalanul eleget tett.

Határidő: 2024. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

71/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a sportegyesületekkel megkötendő együttműködési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Triton Triatlon Club Hatvan SE egyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Dolgozók útja 13.) a Kosárlabda Szakosztály támogatása céljából, mely alapján a 2024. évre vonatkozóan 250 000.- Ft támogatást nyújt Hatvan Város Önkormányzata nevében az egyesület részére. A megállapodás a 2024. évre kerül megkötésre.

A 2024. évi pénzügyi támogatás Hatvan Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésébe betervezésre került.

A képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy intézkedjen az együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint a támogatás átutalásáról, amennyiben az egyesület a 2023. évi támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásnak és szakmai beszámolónak maradéktalanul eleget tett.

Határidő: 2024. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

12. napirend**Beszámoló az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság átruházott hatáskörben hozott lejárt határidejű határozatairól**

Előterjesztő: Tarsoly Imre bizottsági elnök

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

72/2024. (II. 20.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága a 2023. évi átruházott hatáskörben eljárva hozott határozatairól szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

13. napirend

Egyebek

Tarsoly Imre bizottsági elnök

Mivel egyéb hozzászólás, észrevétel nem történt, ezért megköszönte a bizottság tagjainak és a meghívottaknak az ülésen való részvételét és az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság nyílt ülését befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.

Kondek Zsolt

Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági
Bizottság
elnökhelyettese

Tarsoly Imre

Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági
Bizottság
elnöke